

Листая подшивку

## Политехник 20 лет назад

20 лет назад, как и в этом году, политехники готовились отмечать в мае две памятные даты. Во-первых, вузу исполнялось 60 лет. Во-вторых, 45 лет великой Победе. Из «Политехника» от 20 апреля 1990 года узнаем, как студенты и преподаватели готовились ко Дню Победы. «Все ближе тот день, когда мы отметим 45-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. И поэтому, покинув душный кабинет, ребята пришли на Мамаев курган, чтобы не только понять, как давалась победа нашей стране, но и почтить память павших. Необычным занятие оказалось еще и потому, что студенты сами выступали в роли экскурсоводов» (**«Уроки Мамаева кургана»**).

А еще у студентов политеха было много друзей, не совсем обычных друзей. Это воспитанники детского дома из Серафимовича. О своей поездке ребята рассказывают в статье **«Подарить улыбку малышам»**. «Вот приехали. Беспокойные малыши уже окружили автобус, внимательно всматриваясь в лица приезжих. Но вот несколько ребятишек с визгом бросились к своим знакомым. Остальные так и не сдвинулись с места, с завистью посматривая на «счастливчиков». Поездка эта была не первой, многие студенты переписывались с маленькими воспитанниками детского дома. «Совсем недавно пришло письмо от маленькой девочки Оли. «Пожалуйста, если можешь, пришли мне кусочек мыла и тетрадку», просит она свою взрослую подругу». Как после этих слов можно оставаться равнодушным?! На страницах газеты ребята делятся своими мыслями и переживаниями и, конечно, благодарят всех, кто помог осуществить эту поездку.